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Вітаю, шановні глядачі, слухачі, дорога громадо! 

3 грудня минув рік від моменту, як мною було складено Присягу голови 

Дрогобицької міської територіальної громади.  

Сьогодні впродовж години прозвітую про роботу на посаді голови 

Дрогобицької громади, про успіхи нашої громади та виклики, які ми щодня 

долаємо з моєю командою. 

Для початку наведу декілька цифр.  

Площа Дрогобича становить 44,5 км². Після утворення об’єднаної громади 

ця площа зросла майже у 10 разів – 426,2 км². Так до складу громади увійшли 

Дрогобич, Стебник та 32 села. 

Населення зросло з 75 396 осіб до 121 778 осіб. 

З огляду на те, що карантинні обмеження не пом’якшують, а мені потрібно 

прозвітувати перед всією громадою, було прийнято рішення про звіт у форматі 

онлайн. Як показує практика щотижневих інформаційних годин, це – дієво та 

ефективно. 

Одразу зазначу, що ми ще декілька тижнів тому анонсували збір питань від 

мешканців нашої громади. Це було зробити просто, - достатньо було заповнити 

гугл-форму. Дякую кожному, хто це зробив. Можливість надіслати свої 

питання мали й журналісти та представники ЗМІ. 

Отож, ключове гасло року, що минає – «Змінюємо громаду разом!». 

Насамперед озвучу виклики з якими нам доводиться стикатися щодня: 

1. Пандемія суттєво вплинула на бізнес, зокрема малий та середній, а 

відтак це призвело до зниження податкових надходжень. 

2. Непевності у завтрашньому дні додають й виклики, пов’язані з 

тарифоутворенням на енергоносії. 

3. Після утворення ОТГ, ми отримали у спадок розбалансовану систему 

освіти, охорони здоров’я, культури, якою, складається враження, 

десятки років ніхто не займався. 

Та разом з командою і когортою службовців, у тандемі з депутатським 

корпусом та виконавчим комітетом, нам вдається долати ці виклики, 

приймаючи подекуди жорсткі рішення, з усвідомленням того, що ми працюємо 

не на наступні вибори, не для популізму, а для сталого розвитку громади. 

І зараз я маю унікальну можливість подякувати кожному, хто у 2020 році 

зробив вибір і проголосував за сталі зміни у місті, а відтак – у нашій великій 

громаді. 
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Після обрання нового складу депутатського корпусу, було затверджено 

склад виконавчого комітету. Сьогодні в управлінні громадою мені допомагають 

чотири заступники, дев’ять старост та секретар ради. 

Також для ефективного управління громадою, ми затвердили нову 

структуру і сьогодні чисельність працівників міської ради становить 276,25 

штатних одиниць. 

Також, за рекомендаціями громади, ми суттєво омолодили колектив. 

Сподіваємося, що це рішення дасть добрий результат. 

Розумна громада 

В основі змін, які відбуваються у Дрогобичі, а тепер у Дрогобицькій 

громаді, лежить Стратегія сталого розвитку «Центр інноваційної економіки та 

медицини, орієнтований на людину». 

Рушійною силою є система Drohobych Smart City, яка, свого роду, є 

стратегією сталого розвитку міста. Обрані напрями розвитку економіки та 

інновацій у громаді, які ґрунтуються на ній, також зосереджено на впроваджені 

Глобальних цілей сталого розвитку ООН. 

Наші фахівці щодня працюють над удосконаленням системи управління, в 

основі якої лежать відкриті дані та цінності. 

Ми закликаємо громадян до створення ОСББ та ОСНів. Таким чином ми 

будуємо вертикаль управління та розпорядництва коштами. До слова, днями 

відбулася перша реєстрація ОСН у селі Нагуєвичі. 

Щодо системи Smart City, то сьогодні перед фахівцями покладено завдання 

розвинути її на теренах усієї громади. Зараз для громадян доступні 39 е-

сервісів. 

Найосновніше – це те, що запроваджений е-сервіс «Кабінет мешканця», 

особливо у час пандемії, дає можливість громадянам вирішити низку питань в 

режимі онлайн. Також ми працюємо над впровадженням е-сервісів у різних 

сферах. Про це поговоримо згодом. 

Закликаю кожного користуватися інструментами електронної демократії. 

Завдяки комунікації та партнерству, ми приймаємо ефективні рішення, які 

сприяють сталому розвитку громади. 

До слова, ми бачимо якого ажіотажу навели е-консультації щодо 

демонтажу «Вічного вогню» у Дрогобичі. 

Дякую громадянам за те, що активно користуєтесь сервісом «Відкрите 

місто» і вказуєте на проблеми не лише у Дрогобичі, а й інших населених 

пунктах громади. 
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Суттєву роль у розвитку громади займає КУ «Інститут міста Дрогобича», 

якій в цьому році виповнилося 10 років. 

Команда проектних менеджерів ефективно працює над залученням 

інвестицій, реалізацією проектів, участю у різноманітних конкурсах та 

програмах як обласного, так і національного та міжнародного рівнів. 

До прикладу, на обласний конкурс проектів місцевих ініціатив 2021р. 

зареєстровано 174 проектні заявки від Дрогобицької міської територіальної 

громади. За результатами експертного оцінювання затверджено Конкурсною 

комісією 35 проектів-переможців, згодом додано ще 5 додаткових проектів для 

реалізації, разом 40 проектів загальною вартістю 12 млн 856 тис. грн., залучено 

6 млн 102,434 тис. грн. з обласного бюджету. 

Підготовано та зареєстровано 3 проекти на обласний конкурс регіональних 

проектів, а саме: 

1) «Ремонтно-реставраційні роботи фасадів пам'ятки архітектури місцевого 

значення охоронний номер 707-М Палацу (музею "Дрогобиччина"), на вул. 

Шевченка 38, у місті Дрогобичі Львівської області» вартість 5050,645 тис. грн. 

Проект обраний для реалізації, співфінансування з обласного бюджету 2 500 

тис. грн.; 

2) «Створення відділень паліативної допомоги для КНП "Дрогобицька 

районна лікарня" Дрогобицької міської ради у с. Рихтичі та с. Грушів, 

Львівська обл. (капітальний ремонт)» вартість 4999,526 тис. грн. (проект 

співробітництва територіальних громад Дрогобича та Меденич); 

3) «Розумна вода в Дрогобицькій громаді - оснащення житлових 

багатоквартирних будинків м. Дрогобича вузлами комерційного обліку води 

(капітальний ремонт)» вартість 5172,137 тис. грн. 

Підготовлено та зареєстровано проекти на конкурс проектів, що можуть 

реалізовуватись за кошти Державного фонду регіонального розвитку (ДФРР) на 

2022р., а саме: 

- 1) «Реконструкція стадіону «Галичина» на вул. Спортивній, 2 в м. 

Дрогобичі Львівської обл. під спортивно-тренувальний комплекс» загальна 

вартість 51 558,574 тис.грн. В 2021р. на реалізацію проекту виділено 20,0 млн. 

грн. з ДФРР; 

- 2) «Будівництво сміттєсортувальної лінії та допоміжних споруд на вул. 

Гайдамацькій в м. Дрогобичі» загальна вартість 32 190,414 тис. грн.; 

- 3) «Будівництво дороги на вул. С.Наливайка в м. Дрогобич, Львівської 

області (коригування) (пусковий комплекс 1)» вартість 71067,159 тис. грн. 
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На реалізацію проєкту «Покращення надання публічних послуг для 

мешканців Дрогобицького регіону шляхом створення центру «Документ –  

Сервіс Дрогобич» з реалізацією проекту «Будівництво центру публічних послуг 

«Документ –Сервіс Дрогобич», поданого Інститутом міста на конкурс ДФРР, 

виділено співфінансування 10,0 млн. грн. з держбюджету, 10 223,00 тис. грн. з 

Мінцифри. 

Розроблено та затверджено Стратегію сталого розвитку Дрогобицької 

міської територіальної громади до 2030 р. та План реалізації цілей сталого 

розвитку Дрогобицької МТГ на період до 2030 р. 

Команда Інституту надає різноманітні консультації для охочих брати 

участь у програмах співучасті.  

Так ми реалізовуємо міську Програму «60 на 40». В результаті на конкурс 

було подано 18 проєктів, з них 9 проєктів визнано переможцями. 

Чотири ОСББ – «Перлина», «Соломія – 2016», вул. Грушевського, 34, та 

«Павлін» (м. Стебник) беруть участь у Програмі «Енергодім» ДУ «Фонд 

Енергоефективності». 

Розроблено та затверджено Програму «Безпечна громада». 

Зараз наші фахівці працюють над реалізацією проекту «Громадський 

бюджет» та іншими програмами, які допоможуть ефективно розвивати громаду. 

Триває реалізація міжнародних проектів, про які ми поговоримо згодом. 

Бюджет 

Розвиток громади безпосередньо залежить від бюджетних надходжень. 

За інформацією фінансового управління, за січень-листопад поточного 

року до бюджету Дрогобицької міської територіальної громади надійшло 

доходів загального фонду в сумі 772 млн 204,8 тис. грн. (в т.ч. офіційних 

трансфертів 339 млн 173,7 тис. грн.) при уточненому плані 764 млн 654,5 тис. 

грн., що становить 101,0 % або більше на 7 млн 550,3 тис. грн. До уточненого 

річного плану виконання становить 89,8%. 

За звітний період до загального фонду без урахування трансфертів 

надійшло доходів в сумі 433 млн 031,1 тис. грн. при уточненому плані 423 млн 

094,8тис.грн, що становить 102,4%  або більше на 9 млн 936,3 тис. грн. до 

уточненого річного плану виконання становить 91,7%     

По спеціальному фонду за січень-листопад поточного року поступило 26 

млн 887,2 тис. грн. при уточненому плані 23 млн 085,0 тис. грн. або більше на 3 

млн 802,2 тис. грн. (в т.ч. враховуючи власні  надходження бюджетних установ 
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19 млн 083,5 тис. грн.). До уточненого річного плану виконання становить 103,5 

%. 

До бюджету розвитку надійшло коштів в сумі 7 млн 408,0 тис. грн. при  

уточненому плані 12 млн 630,6 тис. грн., менше на 5 млн 222,6 тис. грн. До 

уточненого річного плану (14 млн 580,5 тис. грн.) виконання становить 50,8%.  

Всього видатки бюджету розвитку з початку року склали 66 млн 688,6 

тис. грн., в тому числі:  

- за рахунок переданих із загального фонду – 29 млн 070,0 тис. грн.;  

- за рахунок доходів бюджету розвитку – 7 млн 283,6 тис. грн.;   

- за рахунок вільних залишків – 491,0 тис. грн.;  

- за рахунок субвенцій, що надійшли з інших бюджетів – 29 млн 844,0 тис. 

грн.   

В тому числі: 

- на будівництво центру «Документ-Сервіс Дрогобич» профінансовано 12 

млн 726,0 тис. грн.;  

- на реконструкцію приймального відділення КНП "Дрогобицька міська 

лікарня №1" – 7 млн 924,8 тис. грн.; 

- на капітальний ремонт доріг – 7 млн 076,3 тис. грн.;  

- на придбання обладнання та предметів довгострокового користування – 3 

млн 357,4 тис. грн.; 

- на придбання медичного обладнання для медичних установ та закладів – 

11 млн 678,9 тис. грн.;  

- на капітальний ремонт об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної 

інфраструктури – 8 млн 932,3 тис. грн.; 

- на реконструкцію та реставрацію – 9 млн 652,3 тис. грн.; 

- на інші видатки – 5 млн 340,6 тис. грн.  

Протягом 11-ти місяців 2021 року з загального фонду бюджету громади 

проведено видатків у сумі 666 млн 028,8 тис. грн., що склало 85 відсотків до 

затвердженого річного плану з урахуванням внесених змін (план 784 млн 001,2 

тис. грн.) та 93,8 % до плану на звітний період (план 709 млн 822,4 тис. грн.).  

Протягом звітного періоду вдалось забезпечити оплату всіх необхідних 

видатків. Забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери з урахуванням підвищення відповідно до вимог 

чинного законодавства мінімального розміру заробітної плати, при цьому, 
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жодного разу протягом року не порушено термінів виплати зарплати. Буде 

проведено дострокову виплату заробітної плати за другу половину грудня. 

Незважаючи на значне підвищення тарифів на комунальні послуги, нам вдалось 

вишукати в бюджеті громади необхідний ресурс та до кінця року буде 

забезпечено стовідсоткову оплату за спожиті енергоносії. В поточному році 

профінансовано інші першочергові видатки, зокрема, придбання продуктів 

харчування, медикаментів, виплату матеріальних допомог, надання пільг тощо. 

Комунальне майно 

Дрогобицькою міською радою за участю управління  майна громади 

укладено 19 договорів купівлі-продажу земельних ділянок шляхом викупу на 

загальну суму  5 млн 131 456,80 грн. 

 Проведено процедуру приватизації та укладено 7 договорів купівлі-

продажу нежитлових приміщень на загальну суму 4 млн 154 783,00 грн.  

Підготовлено для укладення Дрогобицькою міською радою 116 договорів 

оренди земельних ділянок. Поступлення до міського бюджету від оренди 

земельних ділянок за цей період становлять 17 млн 676 500 грн. 

 Підготовлено та укладено 107 договорів оренди нежитлових приміщень. 

В результаті до місцевого бюджету поступило від оренди нежитлових 

приміщень коштів в сумі 800 340,29 грн.  

8.11.2021 року проведено земельні торги у формі електронного аукціону з 

продажу права оренди земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення, площею 1,3 га, кадастровий номер: 4610600000:01:015:0118, що 

розташована за адресою: Львівська область, м. Дрогобич, вул. В. Великого. 

Згідно із протоколом електронного аукціону № LRE 001-UA-20211008-16267 

річна орендна плата становить 227 650 грн. 39 коп. 

Підготовлено матеріали для проведення 9 земельних торгів у формі 

електронних аукціонів (загальна стартова ціна 24 млн 241 575 грн.), та 2 з 

продажу права оренди земельної ділянки, які відбудуться у 2021 році. 

Проведено 10 електронних торгів у електронній торговій системі 

«Prozorro.Продажі». 

Комісією по визначенню збитків власникам землі та землекористувачам 

проведено перевірку діяльності (огляд) понад 40 фізичних та юридичних осіб – 

землекористувачів. Підготовлено 18 Вимог до орендарів земельних ділянок, 

термін дії договорів у яких закінчився. Укладено 13 договорів оренди землі на 

підставі проведених заходів, в результаті чого щомісячні додаткові 

поступлення до бюджету становитимуть близько 260 000 грн. Затверджено 

рішенням виконавчого комітету 3 Акти по відшкодуванню збитків власникам 

землі та землекористувачам на загальну суму 3 млн 221 883,89 грн., справи про 
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стягнення яких вирішуватимуться в судовому порядку. Добровільно виконано 4 

Вимоги про стягнення боргу на загальну суму 461 143,12 грн. та 2 розрахунки 

боргу з розтермінуванням оплати на загальну суму 902 416,91 грн. 

Проведено роботу з підбору 165 земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення та 5 ділянок несільськогосподарського 

призначення, що знаходяться на території Дрогобицької міської ради, 44 з яких 

передано в постійне користування КП «Фермерське господарство «Тарком» 

Дрогобицької міської ради. 

 Проведено регуляторне обговорення для прийняття рішення 

Дрогобицької міської ради від 21 травня 2021 року № 346 «Про затвердження 

технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Стебника». 

Відповідно до п. 2 цього рішення нова нормативно грошова оцінка земель м. 

Стебника вводиться в дію з 1 січня 2022 року. 

Контроль у галузі архітектури, будівництва та комунального майна 

Завдяки контролю та притягненню порушників до відповідальності, сума 

накладених штрафів становить 604 740 грн. сума стягнутих штрафів становить 

200 710 грн. 

Продовжується претензійно-позовна робота щодо стягнення 

заборгованості з неплатників оренди за землю. Підготовлено та подано позовні 

заяви про стягнення заборгованості на загальну суму 1 690 272,56 грн. 

Також наші юристи у судах відстоюють інтерес громади – повернення 

мільйонних заборгованостей від користувачів комунальним майном. 

Охорона здоров’я 

Як я вже наголошував, розвиток галузі охорони здоров’я є пріоритетним у 

Стратегії громади. 

Зазначу, що медичні послуги у Дрогобицькій ТГ у 2021 році надають 10 

комунальних некомерційних підприємств, а саме: КНП «Дрогобицька міська 

лікарня №1» ДМР, КНП «Дрогобицька міська лікарня №3» ДМР, КНП 

«Дрогобицька міська лікарня №5» ДМР,  КНП «Дрогобицька міська дитяча 

лікарня» ДМР, КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР,  КНП 

«Стебницька міська лікарня» ДМР, КНП «Дрогобицький міський пологовий 

будинок» ДМР, КНП «Дрогобицька міська стоматологічна поліклініка» ДМР, 

КНП «Дрогобицька районна лікарня» ДМР та КНП «Болехівська АЗПСМ». 

Нагадаю, що медзаклади фінансуються Національною службою 

здоров’я України. На медичне обслуговування населення на 2021 рік виділено 

коштів на загальну суму – 365 млн. 333,6 тис. грн. 
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Установа Пакети тис.грн. 

КНП Дрогобицька міська лікарня №1 11 76 523,180 

КНП Дрогобицька міська лікарня №3 10 14686,9 

КНП Дрогобицька міська лікарня №5 1 1114,4 

КНП Дрогобицька міська дитяча лікарня 2 18089,0 

КНП Дрогобицький міський пологовий 

будинок 

6 18717,8 

КНП Дрогобицька міська поліклініка 11 72830,2 

КНП Дрогобицька міська стоматологічна 

поліклініка 

0 - 

КНП Дрогобицька районна лікарня 11 77841,5 

КНП Стебницька міська лікарня 14 83908,6 

КНП Болехівська АЗПСМ 1 1122,0 

всього  365млн. 333,6 тис.грн 

 

Кількість укладених декларацій з лікарями ПМСД КНП охорони здоров’я 

Дрогобицької ТГ станом на 31.11.2021 

КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР – 70297 

КНП «Стебницька міська лікарня» ДМР – 14612 

КНП «Дрогобицька районна лікарня» ДМР – 15252 

КНП «Болехівська АЗПСМ» ДМР - 1756 

Всього –101917 декларацій 

Станом на 01.11.2021 року у КНП охорони здоров’я мм. Дрогобича і 

Стебника проліковано:  

- Круглодобовими стаціонарами – 13344 осіб 

- Денними стаціонарами – 2461 осіб 

- Стаціонарами на дому – 4754 особи 

- Кількість відвідувань до лікарів поліклінік з метою профілактичною, 

діагностично-консультативною та лікувальною – 480860, з них дітьми 80402 

- Кількість відвідувань лікарями поліклінік вдома – 17330, з них дітей 7063 

Найбільшим викликом для нас досі є пандемія COVID-19. 

Відділом охорони здоров’я організовані по підпорядкованих КНП охорони 

здоров’я 4 пункти щеплення, 3 мобільні бригади для щеплення на виїзді та два 

центри вакцинації. По пунктах щеплення, мобільними бригадами та в Центрі 

вакцинації населення вакциновано від COVID-19 по Дрогобицькій ТГ станом 
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на 02.12.21 – 33732 особа по 1 дозі (34,7% дорослого населення) та 25853 особа 

по 2 дозі (26,6% дорослого населення). 

Крім цього КНП «Стебницька міська лікарня» ДМР є регіональним 

опорним закладом для надання стаціонарної допомоги ковідним пацієнтам.  

Однак ми активно розвиваємо галузь охорони здоров’я: окрім місцевого 

бюджету, залучаємо кошти обласного та державного бюджетів, налагоджуємо 

відносини з міжнародними партнерами, реалізовуємо проекти, ремонтуємо 

приміщення, закуповуємо нове обладнання. 

Для покращання стану будівель ми залучили 25 млн 91,477 тис. грн. 

На 27 млн 455 тис 520,79 грн ми закупили автотранспорт, дороговартісне 

медичне обладнання, оргтехніку та ін. 

Коротко перерахую основне: 

Ми реалізували масштабний проект – «Реконструкція з прибудовою 

приймально-ургентного відділення  з технічним переоснащенням під відділення 

екстреної (невідкладної) медичної допомоги в хірургічному корпусі КНП 

«Дрогобицька міська лікарня №1». 

Спорудили гелікоптерний майданчик, що дає можливість оперативно 

транспортувати пацієнтів. 

Придбали комп’ютерний томограф. 

Придбали УЗД-апарат.  

Для реанімаційного відділення ми отримали ліжка та ШВЛ-апарати, 

завдяки партнерству з німецькими колегами з міста Грайфсвальд. 

Облаштували кисневу станцію. 

Тривають роботи зі спорудження переходу між корпусами лікарні. 

Цьогоріч ми нарешті реалізували ще один проект – відкрили інфекційне 

відділення на базі Дитячої лікарні. 

Для дитячої лікарні ми отримали від наших партнерів з Ротарі-клубу 

ШВЛ-апарати. 

Відремонтували приміщення Стебницької міської лікарні. 

Придбали кріоциліндри для забезпечення пацієнтів ковідного відділення 

киснем. 

У міській поліклініці ми відкрили сучасний рентген-кабінет. 

Для зручності пацієнтів, ми відкрили Кол-центр на базі міської 

поліклініки. 
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Запроваджено медичні інформаційні системи, які дають змогу 

комунікувати з сімейними лікарями за допомогою гаджетів. 

Щодо проблемних питань, то є заборгованість з виплати заробітної плати у 

КНП «Дрогобицький міський пологовий будинок», КНП «Дрогобицька міська 

стоматологічна поліклініка» та КНП «Дрогобицька міська лікарня №5», але ще 

раз наголошую, що фінансування зарплати забезпечує НСЗУ відповідно до 

кількості наданих послуг. 

Освіта 

Освітній процес у 2020 - 2021 році забезпечує 31 заклад загальної 

середньої освіти, з них: 

16 закладів загальної середньої освіти мм. Дрогобича та Стебника, а саме: 

- 8 ліцеїв; 

- 7 гімназій; 

- 1 загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів; 

- 15 закладів загальної середньої освіти сіл Дрогобицького району 

- 4 ЗЗСО І-ІІІ ст., з них: два НВК; 

- 11 ЗЗСО І-ІІ ступеня, з них: шість НВК. 

Фактична мережа загальноосвітніх навчальних закладів Дрогобицької 

територіальної громади на 2021-2022 навчальний рік становить 534 класи, у 

яких навчається 12278 учнів. 

Значну увагу ми приділяємо інклюзивній формі навчання. 

У закладах загальної середньої освіти Дрогобицької міської територіальної 

громади впроваджується концепція «Нової Української школи» пілотним 

закладом загальної середньої освіти є Дрогобицька спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів №2 (Дрогобицький ліцей №2). 

У 2021 році відповідно до рішення Дрогобицької міської ради від 

22.04.2021р. №286 відкрито дошкільний заклад «Лис Микита» в с. Нагуєвичі. 

Станом на 01.09.2021 року функціонує 18 закладів дошкільної освіти 

Дрогобицької територіальної громади. 

У Дрогобицькій МТГ функціонує 5 закладів позашкільної освіти, у яких 

охоплено 2357 дітей та Дрогобицька дитячо-юнацька спортивна школа імені І. 

Боберського, охоплено 1017 вихованців. 
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Для надання допомоги сім’ям, які потребують соціального захисту в м. 

Дрогобичі функціонує дитячий будинок «Оранта», в якому проживає і 

виховується 18 дітей. 

27.05.2021 року прийнято рішення сесії Дрогобицької міської 

територіальної громади про ліквідацію шести закладів малокомплектних шкіл І 

ступеня (Новошицька СЗШ І ст. та Биківська СЗШ І ст., Волянська СЗШ І ст., 

Залужанська СЗШ І ст., Старосільська СЗШ І ст., Сілецька СЗШ І ст.,) та 1-

ЗЗСО І-ІІ ступеня (Ступницька СЗШ І-ІІ ст.), реорганізацію гімназії № 15 імені 

Степана Бандери шляхом приєднання до ліцею №3 імені В’ячеслава Чорновола 

у м. Дрогобичі та двох закладів позашкільної освіти (Будинку дитячої та 

юнацької творчості Дрогобицької міської ради Львівської області, 

Дрогобицького регіонального еколого-натуралістичного центру учнівської 

молоді Дрогобицької міської ради Львівської області). 

Проведено 19 конкурсів на заміщення вакантних посад директорів закладів 

освіти. 

Ми працюємо над забезпеченням харчування у навчальних закладах, яке 

забезпечено у розмірі до 26 грн. 00 коп. на учня, за рахунок асигнувань, 

передбачених у міському бюджеті на 2021 рік. 

Успішно функціонують Інклюзивно-ресурсний центр та Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників. 

У зв’язку із оптимізацією закладів загальної середньої освіти у 2021 році 

для підвезення учнів придбано два шкільні автобуси для Медвежанського НВК 

"ЗОШ І-ІІст.-ДНЗ" та Снятинського НВК "ЗОШ І-ІІст.-ДНЗ", з місцевого 

бюджету виділено співфінансування 1140,0 тис. грн. 

Відповідно до розпорядження ЛОДА від 04.08.2021 р. №663/0/5-21 та сесії 

Дрогобицької міської ради від 12.08.2021 р. №549  виділено кошти на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» - 5278,8 тис.грн., з них: субвенції з державного бюджету на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» - 3732,0 тис.грн, кошти місцевого  бюджету закладів 

загальної середньої освіти» - 1547,2 тис.грн. 

  З метою забезпечення педагогічних працівників ноутбуками для 

організації дистанційного навчання в закладах загальної середньої освіти 

(придбання 391 комп’ютера) виділено співфінансування з місцевого бюджету – 

2350,692 тис.грн. 

Станом на 01.11.2021 року проведено поточний ремонт закладів освіти: 

- приміщення фойє Болехівського ЗЗСО -196,486тис.грн; 
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- внутрішніх приміщень Рихтицького ЗЗСО -49,980 тис.грн 

- внутрішніх приміщень Унятицького ЗЗСО -49,750 тис.грн 

- внутрішніх приміщень Долішньолужецького ЗЗСО -49,700 тис.грн; 

- ремонт системи опалення, ремонт  внутрішніх мереж електропостачання 

ЗДО  №6 «Веселка» на суму 98,537 тис.грн; 

- ремонт системи водопостачання ЗДО №2 на суму 49,687 тис.грн; 

- ремонт котельні із заміною котла Медвежанського НВК – 186,993тис.грн; 

- ремонт приміщень із заміною вікон і дверей ліцею №3 ім. В.Чорновола – 

1276,0 тис. грн. 

- ЗДО №27 - поточний ремонт санвузла на суму – 50,0 тис. грн.; 

- ЗДО №30 - поточний ремонт внутрішніх приміщень спалень на суму – 

179,9 тис. грн.; 

- ЗДО №2 - поточний ремонт санвузлів та заміна підлоги приміщень групи 

на суму – 154,6 тис. грн.; 

- ЗДО №29 – поточний ремонт коридору та ремонт заміни внутрішніх 

систем електропостачання на суму – 176,6 тис. грн.; 

- ЗДО №15 – поточний ремонт плоского даху на суму – 149,6 тис. грн.; 

- ЗДО №24 – поточний ремонт коридору на суму – 148,3 тис. грн.; 

- ЗДО №26 – поточний ремонт харчоблоку – 179,0 тис. грн.; 

- ЗДО №20 – поточний ремонт санвузла – 129,0 тис. грн. 

У 2021 році вдалося реалізувати низку інвестиційних проектів, завдяки 

яким вдалося покращити матеріально-технічну базу та навчальне обладнання 

закладів освіти, зокрема: 

- Закупівля сучасного комп’ютерного обладнання в Рихтицьку СЗШ І_ІІІ 

ст. на вул. Шкільну. 7 с.Рихтичі для ІТ – 499,990 тис.грн.; 

- Придбання спортивного велосипеду для спеціалізованої дитячо-юнацької 

школи олімпійського резерву з велоспорту "Медик" м. Дрогобич – 49,980 тис. 

грн. 

- Капітальний ремонт пішохідної зони та огорожі території ЗДО 

№12"Дзвіночок" на вулиці Івана Чмоли в місті Дрогобич Львівської області – 

498,872тис.грн. 
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- Капітальний ремонт пришкільної території ліцею №2 Дрогобицької 

міської ради, що знаходиться за адресою: м. Дрогобич, Львівська область, вул. 

Козловського, 17 – 498,748 тис. грн; 

- Капітальний ремонт з улаштуванням бруківки на території ліцею №3 ім. 

В. Чорновола на вул. Завалля, 12 м. Дрогобичі Львівської області – 

352,930тис.грн. 

- Капітальний ремонт (заміна дерев’яних дверей на металопластикові) у 

ліцеї №4 імені Лесі Українки по вул. Стрийська, 28 м. Дрогобич, Львівська обл. 

– 499,997тис. грн. 

- Капітальний ремонт (заміна віконних і дверних блоків - V черга) в 

гімназії №17 на вул. Самбірська, 70 м. Дрогобич, Львівська обл. – 299,901тис. 

грн. 

- Капітальний ремонт внутрішніх туалетів в Лішнянському НВК І-ІІІ ст. 

с.Лішня Дрогобицького р-ну Львівської обл. – 294,190тис.грн. 

- Капітальний ремонт покрівлі бокових частин даху будівлі гімназії №8 

Дрогобицької міської ради за адресою м. Дрогобич, вул. Симоненка, 5 – 499,960 

тис.грн. 

- Капітальний ремонт харчоблоку в ЗДО  №6 "Веселка" по вул. 

Грушевського, 62 м. Дрогобич – 297,676 тис. грн. 

- Реконструкція Стебницької гімназії №6 імені Героїв АТО  Дрогобицької 

міської ради, що знаходиться за адресою: м. Стебник, вул. Грушевського, 10 А 

Львівської області – 1835,544тис. грн. 

- Капітальний ремонт часткового пристінного дренажу фундаменту та 

системи водовідведення ліцею №1 імені Івана Франка Дрогобицької міської 

ради Львівської області за адресою вул. Сагайдачного, 19, м. Дрогобич, 

Львівська область – 300,000 тис. грн. 

- Будівництво спортивного комплексу на території ліцею №2 Дрогобицької 

міської ради Львівської області по вул. Козловського, 17 м. Дрогобича 

Львівської області – 1700,000 тис. грн, з них:  кошти місцевого бюджету 1000,0 

тис. грн. 

- Капітальний ремонт туалетів у Дрогобицькому ліцеї Дрогобицької 

міської ради Львівської області за адресою м. Дрогобич, вул. Грушевського, 87 

(на чотирьох поверхах) (Спроможна школа) – 640,295тис.грн, з 

них:192,095тис.грн. (кошти місцевого бюджету), 448,200тис.грн. (субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам); 

- Капітальний ремонт покрівлі даху Стебницької гімназії №6 Героїв АТО 

Дрогобицької міської ради Львівської області   на вулиці Грушевського, 10А у  
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м.Стебнику (Спроможна школа) – 2498,107 тис.грн., з них: 749,407 тис. грн. 

(кошти місцевого бюджету), 1748,700тис.грн. (субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам; 

- Придбання інвентарю для кабінетів технічної та обслуговуючої праці 

Ліцею №1 імені Івана Франка Дрогобицької міської ради Львівської області 

(Спроможна школа) – 156,273тис.грн, з них: 46,873 тис. грн., 109,400 тис. грн. ( 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам). 

У галузі освіти ми також розвиваємо смарт-технології. Окрім закупівлі 

обладнання, яке суттєво покращує навчально-виховний процес, успішно 

працюють й електронні сервіси запис у заклади дошкільної, шкільної та 

позашкільної освіти. Батькам більше не доводиться ходити у відділ освіти і 

моніторити чергу. Тепер це можна робити в режимі онлайн. 

Завершуючи тему освіти зазначу, що цьогоріч нам вдалося відродити 

традицію проведення загальноміського випускного на площі Ринок. Тепер цей 

захід набув масштабів об’єднаної територіальної громади. 

Економіка, інвестиції, бізнес та сільське господарство 

Розроблено та впроваджено програми:  

- Програму співфінансування соціально-культурних проєктів 60 на 40 у 

Дрогобицькій міській територіальній громаді». 

- Програму фінансової підтримки виробників молочної продукції 

Дрогобицької МТГ 

- Програму фінансової допомоги суб’єктам господарювання Дрогобицької 

міської територіальної громади. 

- Програму соціально-економічного та культурного розвитку Дрогобицької 

міської територіальної громади на 2021 рік. 

Дрогобицька громада зайняла I місце в рейтингу кращих громад Львівської 

області відповідно до «Всеукраїнського рейтингу інституційної спроможності 

та сталого розвитку громад»  

Проведено оцінку кредитного рейтингу за Національною рейтинговою 

шкалою, який визначено на рівні uaBBB. 

Проведено зустріч з представниками Західного міжрегіонального 

управління Укртрансбезпеки Державної служби України з безпеки на 

транспорті щодо врегулювання діяльності служб таксі та боротьби із 

нелегальними перевізниками. 

Забезпечено надходження від договорів на розміщення реклами за 9 міс 

2021 р. в сумі 362,5 тис. грн. 



15 
 

Здійснено 14 тендерних закупівель, на суму 4,2 млн.грн. Загальна сума 

економії бюджетних коштів становила 324,0тис.грн. 

Для підтримки та супроводу фермерських господарств створено відділ 

економічних ресурсів та АПК. За активного сприяння новоствореного відділу 

за 9 міс. 2021 року фермерами Дрогобицького ТГ отримано дотацій на суму 

більше 1,6 млн. грн, а саме: 

− 604,4 тис. грн. дотація 82 пасічникам (3149 бджолосімей) 

− 70 тис. грн.(за утримання корів) ФГ «Родина» (с. Залужани)  

− 1,2 млн. грн пільгових кредитів на реалізацію бізнес-планів:  

ФГ «Еко-ферма Шароле» (с. Залужани) - 500 тис. грн.;  

ФГ «Улмакс» (с. Унятичі) - 700 тис. грн. 

Проводяться обстеження щодо повноти сплати місцевих податків та 

зборів. 

Також триває робота з легалізації праці. Проведено бесіди з 42 

підприємцями, 131 обстеження щодо легальної діяльності працівників. 

Працевлаштовано 114 осіб, 133 особи зареєструвались як ФОПи. 

З метою підтримки малого та середнього бізнесу у період дії «червоного» 

рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19, на період з 01.04.2021 по 

30.04.2021. звільнено суб’єктів господарювання від сплати за договорами про 

надання в користування місць, які перебувають у комунальній власності. 

Проведено аналіз економічного обґрунтованого тарифу для КП 

«Дрогобичтеплоенерго», КП «Дрогобицька лазня», КП «Дрогобицький ринок», 

ДП «Дрогобицьке АТП» КП «СМУ» ДМР. 

Створено КП «Тарком». 

Напрацьовано базу даних інвестиційних об’єктів на території 

Дрогобицької ТГ. Створено інтерактивну мапу інвестиційних об’єктів. 

Триває робота над розробкою Інвестиційного порталу у співпраці з ГО 

«Новий Стебник». 

Соціальний захист 

У Дрогобицькій громаді діє низка соціальних служб, які реалізовують 

різноманітні соціальні програми. 

Так, завдяки активним громадянам, нам спільно вдалося відкрити 

інклюзивний дитячий майданчик на вулиці М. Грушевського, який 

облаштували у межах Громадського бюджету. 
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Значну увагу приділяємо дітям, потребуючим сім’ям, одиноким, інвалідам, 

учасникам російсько-української війни та їх сім’ям, сім’ям Героїв Небесної 

Сотні, ліквідаторам аварії на ЧАЕС. Триває співпраця з організаціями, які 

опікуються інвалідами. 

Зараз тривають роботи зі створення Центру для осіб, які постраждали від 

домашнього насильства. 

Для дітей організовують різноманітні екскурсії, освітні та розважальні 

заходи. Різноманітні соціальні ініціативи спрямовані на покращення їх 

соціально-матеріального становища. 

На території м. Дрогобича функціонує дитячий будинок «Оранта». Станом 

на 30.11.2021 р. у дитячому будинку «Оранта» перебуває 17 дітей, позбавлених 

батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах. 

У 2021 році ще дві однокімнатні квартири вручили для особи з числа 

дітей-сиріт та дитині-сироті, які перебували на квартирному обліку у виконкомі 

Дрогобицької міської ради, загальною вартістю 1243,63 тис. грн. з 

співфінансуванням з обласного бюджету – 746,17 тис. грн., бюджету м. 

Дрогобича – 497,46 тис. грн. 

За останні 7 років придбано 11 житлових квартир, в результаті забезпечено 

житлом 13 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та осіб з їх числа. Загальна сума використаних коштів: 5 481 885,50 

грн., з них:  

- з міського бюджету м. Дрогобича – 2 312 157,80 грн.; 

- з міського бюджету м. Стебника – 49 434,70 грн.; 

- з обласного бюджету – 2 783275,0 грн.;  

- з державного бюджету – 337 018,0 грн. 

За звітний період 2021 року призначило та виплатило державні соціальні 

допомоги 7435 одержувачам на загальну суму 155 млн грн. Виплата 

одноразової грошової допомоги на дітей з багатодітних малозабезпечених сімей 

для підготовки до навчального року для 205 одержувачів на суму 1 082 000,00 

грн. 

Станом на 01.11.2021р. 6650 домогосподарствам Дрогобицької міської 

територіальної громади проводиться виплата житлових субсидій на загальну 

суму 111,8 млн. грн, в тому числі безготівкова сума – 5,8 млн. грн. 

За кошти міського бюджету проведено виплати у межах міської 

комплексної соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, 
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членів родин загиблих під час безпосередньої участі в антитерористичній 

операції та родин Героїв Небесної Сотні на загальну суму 223,5 тис. грн для 132 

одержувачів. 

Також за кошти місцевого бюджету ми реалізовуємо програму «Пакунок 

малюка». Це адресна соціальна допомога сім’ям, у яких народилися немовлята 

в 2021-2022 роках і є четвертими (та наступними) дітьми в сім’ях, де 

виховуються діти до 18 років, а також сім’ям, в яких народилися немовлята на 

Новий рік, День Матері та День міста Дрогобича. 

Житлово-комунальне господарство 

Першочерговими завданнями розвитку житлово-комунального 

господарства є покращення стану матеріальної бази підприємств із 

застосуванням комплексу інвестиційних проєктів. Це має призупинити 

подальше старіння фондів і зростання вартості послуг, одночасно створивши 

стимули притоку інвестицій у галузь. 

На даний час у житлово-комунальній системі Дрогобицької територіальної 

громади працює сім підприємств, які підпорядковані департаменту міського 

господарства Дрогобицької міської ради: 

-КП «Дрогобичтеплоенерго»; 

-КП «Дрогобичводоканал»; 

-КП «Управитель «Житлово-експлуатаційне об’єднання»; 

-КП «Міський сервіс»; 

-КП «Служба муніципального управління»; 

-КП «Комунальник»; 

-КП «Муніципальна варта». 

Департаментом міського господарства реалізовано проведення ремонтних 

робіт по 15 мікропроєктах місцевого розвитку обласного конкурсу «Програма 

проведення обласного конкурсу проектів місцевого розвитку у Львівській 

області»: 

-Капітальний ремонт внутрібудинкових мереж водопостачання та 

водовідведення, заміна віконних блоків на енергозберігаючі в житловому 

будинку на вул. Самбірська, 74 м. Дрогобич Львівської обл.  

-Капітальний ремонт дороги по вул. Грушевського 89 в м. Дрогобич 

Львівської області; 

-Капітальний ремонт системи водопостачання житлового будинку ОСББ 

“РЕНЕСАНС - Д” по вулиці В. Великого, 98 в м. Дрогобич Львівської області; 
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-Капітальний ремонт дренажної системи, заміна водяних труб та 

внутрібудинкових мереж холодного водопостачання в житловому будинку 

ОСББ “Весняне - 57” на вул. Грушевського, 5 у м. Дрогобич Львівської області; 

-Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення вулиць Київської, 

Козацької, Рівної, Героїв ОУН-УПА, Прорізної, провулку Ясного у м. 

Дрогобичі Львівської обл.; 

-Капітальний ремонт покрівлі даху адміністративного будинку 

Дрогобицького товариства захисту дітей-інвалідів "Надія", вул. Чорновола 4, 

м.Дрогобич; 

-Капітальний ремонт прибудинкової території для створення першого 

відкритого бібліотечного артпростору у м. Дрогобичі на вул. Лесі Українки, 

буд.2 в м. Дрогобич, Львівської обл.; 

-Капітальний ремонт дороги та тротуарів вулиці Довбуша (буд. 8/5-26) та 

вул. Вербової (буд. 41-45) в м. Дрогобич Львівської області; 

-Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Менцинського в місті 

Дрогобич Львівської області; 

-Капітальний ремонт пішохідної доріжки по вул. Солоний Ставок в м. 

Дрогобич Львівської області; 

-Капітальний ремонт та комплекс робіт з відновлення гідроізоляції 

покриття будівлі багатоповерхового будинку за адресою: Дрогобич вул. 

В.Великого,7А; 

-Капітальний ремонт мережі водопостачання ОСББ "Стебничанка" 

житлового будинку по вул. Куліша,7 в м. Стебнику Львівської області; 

-Капітальний ремонт благоустрою території стадіону з влаштуванням 

роздягалки в с. Снятинка Дрогобицького району Львівської області; 

-Капітальний ремонт вул. Й. Сліпого м. Дрогобич, Львівської області; 

-Капітальний ремонт приміщення КП "Дрогобицька лазня" Дрогобицької 

міської ради Львівської області на вул. Б. Лепкого, 9/1 в м. Дрогобичі 

Львівської області. 

З метою вирішення питань співфінансування капітального ремонту 

житлового фонду, Дрогобицька міська рада рішенням сесії від 12 березня 2021 

р. № 223 затвердила «Програму співфінансування капітального ремонту 

багатоквартирних будинків на 2021-2022 роки», в якій передбачено 

співфінансування капітального ремонту за рахунок коштів міського бюджету не 

більше 70% та коштів співвласників житлових будинків не менше 30% від 

загальної кошторисної вартості виконання робіт. В 2021 році проведено 
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конкурс та погоджено до реалізації 11 проєктів, а саме: капітальний ремонт 

(заміна вікон сходових кліток в житлових будинках на вул. В.Великого,78/1, 

Грушевського,95/1, Грушевського,76, Гончара,4, В.Великого,15, Кн.Ольги,16, 

В.Великого,94, П.Орлика,18, капітальний ремонт шатрового даху на вул. 

П.Орлика,1, Фабрична,61/1, капітальний ремонт дренажних систем та 

підсилення зовнішніх несучих стін на вул. Фабрична,61/6. 

Для задоволення потреб співвласників та прискорення процесу збільшення 

обсягів робіт з капітального ремонту багатоквартирних будинків розроблено 

Програму співфінансування капітального ремонту багатоквартирних будинків 

на 2021-2022 роки. 

Динаміка створення ОСББ у місті Дрогобичі є досить позитивною і на 

кінець 2021 року становить 186 ОСББ, які обслуговують 220 житлових 

будинків, що складає 21,8% від наявного житлового фонду міста Дрогобича. 

Динаміка створення ОСББ у місті Стебник на кінець 2021 року становить 

35 ОСББ, які обслуговують 48 будинки, що складає 80 % від наявного 

житлового фонду міста Стебника. 

З метою реалізації державної політики енергозбереження розроблено 

цільову Програму «Тепла оселя». Метою Програми є покращення умов 

проживання мешканців багатоквартирних будинків, зменшення витрат 

населення спожитих енергоресурсів, збільшення терміну експлуатації 

житлового фонду, зменшення витрат міського бюджету на аварійні ремонти, 

зменшення виплат субсидій. Для реалізації даної Програми залучено кошти 

державного, місцевого бюджетів та кошти співвласників багатоквартирних 

будинків. В 2021 році розпочато роботи по даній Програмі в житловому 

будинку на вул. Бориславська,1 (ОСББ «Перлина», та проводяться підготовчі 

роботи в житловому будинку на вул. Грушевського,34 (ОСББ «Соломія-2016»). 

Важливо зазначити, що цьогоріч ми відзначили 90 років водоканалу. Саме 

завдяки роботі цього підприємства, ми маємо безперебійне та якісне 

водопостачання. 

Енергетична криза, яка виникла на початку цього опалювального сезону 

стала причиною прийняття рішень про залучення альтернативних джерел 

енергії. Тому ми прийняли рішення про побудову декількох таких котелень. 

Щодо теми житлового фонду, ми проводимо ретельний моніторинг за 

багатоквартирними будинками, щоб запобігти їх подальшій руйнації. 

Також повідомляю, що під кінець року, після того як з будинку 101\1 на 

Грушевського було знято арешт, нам вдалося знайти підрядну організацію та 

розпочати демонтаж цієї небезпечної будівлі. Роботи з демонтажу плануємо 

завершити до кінця цього року. 
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Інфраструктура 

Найперше розпочну з того, що в цьому році ГО «Центр екологічних 

ініціатив «Екодія» провела конкурс «Краще місто». За результатами цього 

конкурсу Дрогобичу присвоїли перше місце у номінації «Мобільність» у 

категорії міст до 100 тисяч населення. Це свідчить про те, що наші рішення у 

2019 році були правильними. Ми залучили фахівців проектно-консалтингового 

бюро у сферах безпеки руху, міської мобільності та сталого розвитку «Urban 

Consulting Group» та бюро архітектури і мобільності «Urban Promo». Розробили 

та затвердили сесією міської ради «План організації мобільності в центральній 

частині міста Дрогобича». У відповідності до зазначеного Плану розроблено та 

погоджено у патрульній поліції Львівської області проекти організації 

дорожнього руху у м. Дрогобичі. 

У 2021 році за рахунок коштів міського бюджету завершено капітальний 

ремонт доріг в місті Дрогобичі на вулицях Шашкевича, Вільде (від вул. 

Стрийської до вул. Пулюя), проїзд між вул. Раневицька та вул. Вокзальна, вул. 

Будівельна, вул. Проектована-2 (мікрорайон М-7), та в м. Стебнику на вул. Б. 

Хмельницького.  

На вул. Стуса (від вул. Сагайдачного до буд. № 38 по вул. Стуса) 

розпочато в 2021 році проведення робіт по заміні водопроводу, в 2022 році 

планується завершити дані ремонтні роботи з облаштування бруківкою 

дорожнього покриття.  

Для запобігання наслідків надзвичайних ситуацій проведено роботи з 

капітального ремонту підпірної стіни біля житлового будинку №103 по вул. 

Стрийська в м.Дрогобич, капітальний ремонт підпірної стінки та тротуару на 

вул. Нижанківського в м.Дрогобич, капітальний ремонт світлофорного об’єкту 

на перехресті вулиць І.Мазепи, Л.Українки та Стрийської в м.Дрогобич. 

Одним з основних проблемних питань, які вдалось вирішити, є реалізація 

проєктів з облаштування паркувальних майданчиків. У відповідності до 

розробленого плану організації мобільності в центральній частині міста 

проведено: капітальний ремонт тротуару по вул. П.Орлика (від перехрестя вул. 

П.Орлика - вул. Кн.Ольги до перехрестя вул. П. Орлика - вул. Цвинтарна з 

облаштуванням паркувального майданчика, капітальний ремонт тротуару по 

вул. Д. Галицького (від вул. Жупна до буд. №5 на вул. Д. Галицького з 

облаштуванням майданчику для паркування, влаштування стоянки на вул. 

Бориславській. 

В рамках реалізації проєктів переможців конкурсного відбору 

громадського бюджету у 2021 році проведено роботи з будівництва спортивно-

розважального майданчика «Дитяча мрія» на вул. В.Великого,50 в м. 

Дрогобичі. 
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Поточним ремонтом відремонтовано дорожнє покриття доріг та 

пішохідних доріжок в м. Дрогобич та м. Стебник а саме: 

- у м. Стебник відремонтовано 14 вулиць: вул. Шептицького, вул. С. 

Бандери, вул. Гоголя, вул. Іваника Володимира, вул. Нова, вул. Куліша, вул. 

Грушевського, вул. Січових Стрільців, вул. Калнишевського, вул. Мельника, 

вул. Героїв Майдану, вул. Володимира Великого, вул. Дрогобицька, вул. 

Трускавецька. 

- у м. Дрогобич відремонтовано 30 вулиць: вул. Театральна, вул. Завалля, 

вул. Бориславська, вул. Міцкевича, вул. Миколи Лисенка, вул. Музична, вул. 

Юрія Дрогобича, пішохідна доріжка в парку ім. Б. Хмельницького на вул. 

Трускавецькій, тротуар по вул. Маріїнській, пішохідна доріжка на вул. Т. 

Шевченка (навпроти буд №9), тротуар на вул. Самбірській навпроти меморіалу 

"Вічний вогонь", вул.Грушевського,19, вул. Сахарова, вул. Кн. Ольги біля 

житлового будинку №12, вул. Раневицька, вул. Війтівська Гора, вул. Залісся, 

вул. Горішня Брама, вул. Гайдамацька, вул. Генерала Грицая, вул. Вокзальна, 

вул.Стрийська,443, вул. Спортивна, прибудинкова територія на вул. Стрийська 

183/1 біля 5-6 під’їздів, перехрестя вулиць Коцюбинського-Завіжна-І. Франка, 

тротуар на перехресті вул. В. Великого-П. Орлика, внутрішньо-квартальна 

дорога по вул.Самбірській,№64,№68, № 106, №108/1, №108/2, вул. 

Проектована-2(М-7) відповідно до генплану( від МПП Газтехсервіс (вул. 

Самбірська,83/1) до ТзОВ "Тандем" (вул.Самбірська,87), внутріквартальна 

дорога на вул. Є. Коновальця (від житлового будинку №7 на вул. Є. Коновальця 

до вул. Гончара), вул. Котляревського (від буд. №82 до буд. №110). 

Окрім цього, поточним ремонтом проведено ремонт територій біля 

пам’ятників та майданчиків, ремонт пам’ятних знаків: арки у "Парку ХІХ 

століття (біля костелу)" в м. Дрогобич, пам’ятних знаків на "Полі Скорботи" по 

вул. 22 Січня в м.Дрогобич, вуличних меблів (лавки) на території скверу ХІХ 

ст. в м. Дрогобич, майданчика в провулку Загородній в м. Дрогобич, 

спортивного майданчика по вул. Бориславська, 22-24 у м.Дрогобич, території 

біля пам’ятника І. Франку в с. Добрівляни, території біля пам’ятника "Борцям 

за волю України" в с.Нагуєвичах. 

Великий обсяг робіт виконано в селах Дрогобицької територіальної 

громади. Проведено підсипку та планування гравійних доріг в с.Гаї Верхні, 

Дережичі, Медвежа, Бистриця, Новошичі, Лішня, Добрівляни, Монастир 

Лішнянський, Воля Якубова, Снятинка, Болехівці, Нагуєвичі, Рихтичі, 

Михайлевичі, Гаї Нижні, Залужани, Долішній Лужок, Старе село, Раневичі, 

Монастир Дережицький, Унятичі, Ступниця, Котоване, Селець, Ортиничі, 

Глинне. Проведено роботи по розчистці водостічних рівчаків в с.Лішня - на 

вул. Садова, Франка, с.Добрівляни –на вул. Шкільна, Миру, с. Снятинка – на 

вул.Зелена, Франка. Проведено поточний ремонт вуличного освітлення в 
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м.Стебнику, с.Солець, Добрівляни, Дережичі, Новошичі, Лішня, а саме: заміну  

світильників -254 шт., з яких 154 відремонтовано, 404 лампи та 2147 м.п. 

електричного кабелю та встановлено 32 астрономічних таймери, які регулюють 

автоматичне включення та виключення вуличного освітлення. Влаштовано 

автобусні зупинки в с. Раневичі, Нагуєвичі та в м.Стебник з облаштуванням 

прилеглої території. Забезпечено вивіз сміття з кладовищ в населених пунктах 

Дрогобицької територіальної громади. 

Цьогоріч між Службою автомобільних доріг та Дрогобицькою міською 

радою підписано Меморандум про співпрацю та взаємодію у розбудові 

дорожньої інфраструктури на теренах Дрогобицької міської територіальної 

громади, зокрема, ремонту доріг Т-14-02 Східниця-Пісочна та Т-14-18 

Нижанковичі-Самбір-Дрогобич-Стрий. 

Ми погодили процес виготовлення кошторисної документації, 

співфінансування та умови облаштування нових та вже існуючих автошляхів. 

Відзначу й роботу інспекторів з паркування та благоустрою відділу 

безпеки та контрою департаменту міського господарства, якими складено 120 

протоколів про адміністративні правопорушення у сфері благоустрою (з них 28 

протоколів про порушення правил поводження з відходами на майданчиках по 

збору ТПВ, 8 – за забруднення рідкими відходами, 12 – за спалювання ТПВ та 

сухої рослинності, 72 – за інші порушення). 

За результатами роботи інспекторів з паркування та благоустрою відділу 

безпеки та контролю Департаменту міського господарства протягом вказаного 

періоду надійшло 1 158 602 грн (6 213 повідомлень) сплати штрафів за 

порушення правил зупинки, стоянки та паркування транспортних засобів. 

 

Благоустрій 

В цьому році ми активно провели кампанію з упорядкування вивісок у 

центральній частині міста. Тому дякую громаді за підтримку, а підприємцям – 

за розуміння. 

Ми почали виконувати ще одне доручення громади – розпочали 

фарбування дахів та фасадів будівель на площі Ринок. 

Також триває кампанія з упорядкування рекламних конструкцій, які часто 

становлять загрозу пішоходам. 

Наводимо лад у скверах і парках, як от у сквері біля Костелу. 

Разом з командою працюємо над розвитком благоустрою не лише 

Дрогобича, а й інших населених пунктів громади. Тому дякую усім, хто 

небайдужий.  
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Вуличне освітлення 

Після завершення обліку мереж вуличного освітлення на території 

Дрогобицької громади, ми маємо чітку інформацію про те, що у сільській 

території облаштовано 1926 вуличних ліхтарів. Ще 987 ліхтарів знаходиться на 

території міста Стебника та 5214 ліхтарів на території Дрогобича. Загалом КП 

«СМУ» обслуговує 8127 вуличних ліхтарів. 

Завершено роботи по реконструкції вуличного освітлення в с.Воля 

Якубова, реконструкції вуличного освітлення по вул. В. Великого, вул. 

Мельника в м.Стебнику, реконструкції вуличного освітлення по 

вул.Трускавецькій в м.Стебнику. 

Цьогоріч ми були змушені внести корективи у графік освітлення вулиць у 

темну пору доби. Адже бачите, як розширилася мережа вуличного освітлення, а 

крім цього зріс тариф на електроенергію. Тому було прийнято відповідне 

рішення. 

Комунальна техніка 

Щороку ми оновлюємо комунальну техніку. Цьогоріч нам вдалося 

закупити сміттєвоз. З місцевого бюджету ми витратили на його закупівлю 

близько 2,6 млн грн. 

Громадський транспорт 

Ми продовжуємо вдосконалювати систему роботи громадського 

транспорту. Наразі нам вдалося навести лад на території міста. Тож невдовзі 

будемо поширювати цю практику на території громади. 

Ми налагодили графік перевезень. Працюємо над облаштуванням 

сучасних зупинок громадського транспорту, на декількох зупинках встановлено 

електронні табло. Успішно функціонує Е-сервіс «Онлайн рух громадського 

транспорту». 

Ми успішно запровадили Е-квиток «Картка дрогобичанина» та вирішили 

проблему з пільговими проїздами. 

Особливо актуальним є запровадження системи безготівкового розрахунку 

за проїзд. 

Підготували та подали на розгляд до Міністерства інфраструктури України 

документи щодо участі в Програмі «Міський громадський транспорт ІІ». 

Зараз наші фахівці працюють над комплексною програмою пасажирських 

перевезень. Зокрема, щодо розробки уніфікованих зупинок громадського 

транспорту на території населених пунктів громади. 
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Екологія 

Значний прорив нам вдалося зробити у темі сортування сміття. Спільно з 

латвійськими партнерами, ми розпочали процес роздільного сортування зі 

збору ПЕТ-відходів. З боку наших партнерів було надано 50 контейнерів. 

Комунальні служби оновлюють сміттєві майданчики, встановлюють нові 

баки та систему відеонагляду. Один з таких майданчиків облаштовано на 

вулиці Самбірській. 

Загалом КП «Комунальник» надає послуги зі збору та вивозу ТПВ 

мешканцям 23 населених пунктів нашої громади. 

Проводяться заходи для боротьби з шкідливою дією вод потоку 

Задубичний на території міста Дрогобича, та роботи по реконструкції русла р. 

Серет при переході через вул. Бориславську в м. Дрогобич. 

Значну увагу ми приділили благоустрою парку Богдана Хмельницького, 

зокрема озера. 

Для покращення екологічного стану Дрогобицької територіальної громади 

та покращення естетичного вигляду проводиться озеленення міста та 

прибудинкових територій молодими саджанцями, проводиться зрізка аварійних 

дерев, кронування, посадка і утримання квітників. 

Разом з активними громадянами ми провели десятки еко-акцій у 

Дрогобичі, Стебнику, селах, парках та лісах громади. 

Протягом вказаного періоду також на відповідний рахунок місцевого 

бюджету надійшло 75 280 грн сплати відновної вартості зелених насаджень.  За 

результатами обстежень зелених насаджень, з метою недопущення виникнення 

аварійних ситуацій, комунальними службами проведено обрізання крон 145 

дерев та видалено 67 дерев. 

У 2021 році з метою збереження лісового фонду України, належного 

захисту та відтворення лісів, забезпечення прав громадян на безпечне довкілля 

департаментом міського господарства було розроблено Програму масштабного 

заліснення Дрогобицької міської територіальної громади на 2022-2025 рр., яку 

затверджено рішенням сесії Дрогобицької міської ради № 621 від 23.09.2021. 

Для оптимізації роботи у сфері благоустрою та підвищення ефективності 

праці департаментом міського господарства ініційовано введення додаткової 

штатної одиниці у відділі безпеки та контролю департаменту міського 

господарства, а саме спеціаліста-еколога, інспектора з благоустрою.  

Для посилення контролю за дотриманням природоохоронного 

законодавства розглядається питання удосконалення співпраці з громадським 
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інспектором з охорони довкілля, а також залучення інших громадян до 

отримання повноважень такого громадського інспектора. 

Також ми на всіх рівнях працюємо над вирішенням екологічної проблеми, 

пов’язаної зі Стебницьким полімінералом та його проваллями. 

Культура і туризм 

Після утворення територіальної громади, нам довелося впорядковувати 

бібліотечну мережу у селах. Також до ладу потрібно привести деякі 

приміщення народних домів. Однак творчий дух тільки зріс у масштабах. 

Якість культурно-масових заходів стала помітно зростати. 

Цього року ми провели чимало заходів. 

Насамперед, ми відкрили Мистецьку галерею у Культурно-освітньому 

центрі імені Івана Франка, де активно відбуваються заходи, зокрема Пленер 

художників. 

Ми відзначили 80 років Муздрамтеатру, 40 років Художньої школи. 

Також провели заходи зі 130-річчя Андрія Мельника, 150-річчя Василя 

Стефаника, 165-річчя Івана Франка. 

Ми на достойному рівні провели шосту Церемонію вручення міжнародної 

премії Івана Франка. 

З розмахом відсвяткували 30 років Незалежності та 930 років Дня міста. 

День Святого Миколая, День Прапора, День Вишиванки, День Покрови, 

Фестиваль Шабелина – це заходи, які об’єднали громаду. 

Були сумні події. Ми вшановували пам’ять полеглих воїнів, Героїв 

Небесної Сотні, жертв Голодомору. Зрештою, ми виконали свій обов’язок і 

поховали 78 останків жертв НКВД. 

Ще одним важливим моментом є розвиток туристичного потенціалу не 

лише Нагуєвич, а й Городища у Ступниці. Сподіваюся, що через декілька років 

ми матимемо другу Тустань. 

Молодіжна політика та спорт 

Ми дбаємо про розвиток дітей та молоді. Так, окрім організації дозвілля, 

масових та спортивних заходів, ми дбаємо про їх громадську відповідальність. 

Мені імпонує те, як діти та молодь долучаються до роботи Дитячого 

парламенту та Молодіжної ради. 

А скільки у нас чемпіонів, які прославляють не лише Дрогобич, а й 

Україну на міжнародній арені. 

Окремо відзначу наших акробатів. 
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Приємно, що цьогоріч вдалося започаткувати турнір з боксу під 

патронатом братів Кличків. 

Приємно, що окрім футболу, у нас активно розвивається велоспорт. Тому 

наше завдання – подбати про велоінфраструктуру та веломаршрути. 

Якщо говорити про розвиток інфраструктури, то нарешті нам вдалося 

зрушити з місця питання реконструкції стадіону «Галичина». Ми отримали 

субвенцію з держбюджету у розмірі 20 млн грн. і вже 1 грудня стартували 

роботи. 

Ще одне дійство, яке ми організували цьогоріч – «Красуня Дрогобича». 

Приємно, що переможці активно долучаються до соціальних ініціатив. 

Загалом дякую молоді, яка своїми знаннями та вміннями не лише здобуває 

особисті результати, а й сприяє іміджевому росту нашої громади. Чи це 

спортсмени, чи переможці ЗНО, всі наші діти – великі молодці. І я впевнений, 

що ми маємо гідне майбутнє. 

 

Безпека 

Безпека громади – один з наших пріоритетів.  

Ми активно допомагаємо нашим рятувальникам із закупівлею 

спецобладнання. Натомість вони рятують життя тих, хто опинився у біді. 

Приємно, що цьогоріч у нас запрацював підрозділ Нацгвардії. ми також 

допомогли їм з облаштуванням казарми. 

Тепер ми бачимо не лише як нацгвардійці патрулюють місто, а й часто 

можемо побачити їхню спецтехніку на святкових виставках, яка стоїть поруч з 

автомобілями рятувальників. 

Не забуваємо й шанувати військових, особливо тих, хто поліг, захищаючи 

Незалежність України. 

Дякую всім, хто долучився до параду, який ми організували у День 30-ї 

річниці Незалежності України. 

Окремо відзначу заходи з вшанування пам’яті Генерала Кульчицького. Ми 

назвали його іменем гімназію №5 та вулицю. 

Не забуваємо ми про дітей та сім’ї загиблих військових. 

Також цьогоріч нам вдалося посприяти в отриманні квартири військовому. 

Дякую воїнам, що організували Раду учасників АТО і активно 

долучаються до життя громади. 
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Міжнародна співпраця 

Ми продовжуємо партнерство з колегами у Польщі, Німеччині, Латвії, 

Австрії, Кореї. 

Так цьогоріч ми відкрили Центр українсько-австрійської співпраці. 

У Кореї ми були представлені на Днях України. 

Разом з колегами з міста Грайфсвальд (Німеччина) ми реалізовуємо низку 

проектів. 

У 2021 р. продовжено реалізацію проекту «Ми зробимо це разом – 

покращення матеріального забезпечення галузі охорони здоров’я та обмін 

досвідом для населення Дрогобиччини в часи коронавірусної пандемії» за 

програмою SKEW "Пакету солідарності громад для подолання пандемії 

коронавірусу" за підтримки Федерального міністерства економічного розвитку і 

співробітництва – здійснено поставку медичного обладнання і проведено 5 із 

запланованих 6-ти медичних семінарів для лікарів Дрогобиччни та 

Університетської медицини Грайфсвальду. Загальна вартість проекту 50 тис. 

євро без співфінансування з боку м. Дрогобич. Лікарі отримають сертифікати 

учасників до кінця 2021 р. 

Як я вже говорив, маємо налагоджену співпрацю з латвійцями. 

 

Адміністративні послуги 

Мабуть всі уже чули і бачили, що на вулиці Бориславській тривають 

роботи з облаштування Центру Дія. Саме туди буде переміщено ЦНАП, який 

зараз розташований у Ратуші. Також ми плануємо там розмістити 

представництва всіх комунальних підприємств. Наша мета – всі послуги в 

єдиному місці. 

До слова, зараз у ЦНАПі надають 215 адмінпослуг. Загалом за звітний 

період до бюджету надійшло 5,5 мільйонів гривень. 

Також важливо й те, що у Дія Центрі відбуватиметься й прийом громадян. 

Оскільки карантинні обмеження стають на заваді частим зустрічам з 

громадою, закликаю користуватися е-сервісами та засобами телекомунікації. 

Так ми можемо завжди тримати зв’язок. 

Нагадаю, що у нас функціонує не лише Кабінет мешканця, а й міська 

«гаряча» лінія – 41-01-60 або (098) 78-38-370. 

На завершення, дякую кожному, хто долучається до творення громади. 

Окрема подяка депутатові ВРУ та колективу Громадської ради. 
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Разом змінюємо громаду! 


